

港九電器商聯會董事就職

陳冬陳百里主禮 為新屆董事會成員監誓

香港文匯報訊(記者 子京)港九電器商聯會日前在龍堡國際酒店舉行「第二十五屆董事就職典禮暨會員聯歡大會」，中聯辦副主任陳冬，時任特區政府商務及經濟發展局署理局長陳百里出席主禮，並為新一屆會長李子良、主席蒙德揚及董事會成員就職主持監誓。

出席嘉賓尚包括，中聯辦協調部部長朱文，全國政協委員沈沖，特區政府機電工程署署長薛永恒，立法會議員邵家輝等。

李子良：灣區為港帶來機遇

李子良表示，在過去一年，世界態勢變幻，中美貿易談判未果，大家都面臨不少挑戰，不過，隨着港珠澳大橋及廣深港高鐵的開通，再加上粵港澳大灣區建設將為香港帶來新機遇，相信大家定能抓住當中之機遇，並為國家所需、香港所長而奮鬥。

蒙德揚指，聯會自1969年成立以來，一直以聯絡同業感情，促進行業發展，維護會員權益、舉辦會員福利事業為宗旨。近年不僅就「廢電器電子產品生產者責任計劃」安排業界進行登記註冊，也舉辦不少研討會，協助業界了解商家責任；同時更不斷與政府溝通，爭取為業界的工程人員提供安全工作

環境。

陳百里說，電器業界同仁在去年經歷不少挑戰，今年雖仍要面對不明朗因素，但希望大家要抱有信心，抓住機遇，今年特區政府已推出短、中、長期措施以配合大家發展。

陳百里：推政策助業界「走出去」

他又相信，未來粵港澳大灣區建設及「一帶一路」規劃將會為香港帶來無限機遇，商經局亦將推出更多政策，提供更多商業配對，帶動大家「走出去」。

邵家輝冀商界為國為港獻力

邵家輝在會上向大家介紹立法會近期與業界相關的工作事項。

他並表示，港珠澳大橋及高鐵在去年相繼開通，為香港帶來更多旅客，促進香港整體經濟發展。而粵港澳大灣區建設則是香港未



港九電器商聯會辦新一屆董事就職典禮暨會員聯歡大會，賓主合照。

來非常重要的項目，他冀香港商界朋友把握機會，為國家及香港作出貢獻。

港九電器商聯會新一屆董事會主要成員尚包括：首席副會長朱嘉樂，副會長林漢釗、

張業超、黎翠怡，副主席屈漢強、文偉均、李致慧等。

國民教育促進會新屆理事就職

香港文匯報訊(記者 子京)香港國民教育促進會日前假北角富臨皇宮舉行「慶祝成立13周年暨第五屆理事就職典禮」，中聯辦副主任陳冬等出席主禮，姜玉堆膺第五屆理事會主席。

大會筵開23席，各界賓主友好歡聚一堂，場面溫馨熱鬧。

中聯辦青年工作部部長陳林、港島工作部副部長范克勝、新界工作部副部長楊小嫻，香港國民教育促進會榮譽會長施子清、盧文端、盧溫勝、顏金煒、姚志勝、施清流、柯文華，香港立法會議員姚思榮，香港青年聯會主席蔡德昇，香港福建社團聯合會副主席許寶月，香港福建同鄉會會長張上頂等亦出席主禮。

姜玉堆：續為港青國教工作獻力

姜玉堆致辭時指，香港國民教育促進會13年來始終秉持「推動國民教育，提高國



香港國民教育促進會慶祝成立十三周年暨第五屆理事就職典禮，賓主合照。

民意識」的創會宗旨，開展各種形式的活動，先後舉辦「香港青少年紅色之旅江西行、山西行、湖南行、湖北行、河南行、福建行」，而福建行、江西行及「尋根之旅福建營」和「飲水思源——東江之水越山來歷史追溯團」更是近年來常態化活動，為青少年對國家民族歷史的認識，對

國情的認知，對國民身份認同提供了良好的國民教育工作平台，吸引了眾多青少年學生參加。

他並表示，該會日後將繼續為香港青少年的國民教育工作貢獻力量。

香港國民教育促進會主要成員尚包括：常務副主席施維雄、鄧祐才等。



陳冬檢閱青少年受閱隊伍。

交通安全隊周年會操 500人觀賞

香港文匯報訊 據中聯辦網訊，香港交通安全隊周年大會操活動早前在香港警察學院舉行，中聯辦副主任陳冬應邀出席，檢閱600多名青少年會員的步操表演。各界嘉賓、制服團體領袖和會員親友

超過500人到場觀看大會操活動。香港交通安全隊成立於1963年，以「謹慎禮讓」為會訓，教導青少年交通安全基本常識，並通過紀律訓練和步操等活動培養青少年的領導才能，增強他們的社會責任感和自律意識。

邢善萍晤港閩希望工程基金會一行

香港文匯報訊(記者 蘇榕蓉 福州報道)福建省常委、統戰部部長邢善萍2日晚在福州會見了香港福建希望工程基金會訪問團一行25人。她高度評價基金會的工作，指該會對促進閩港教育交流，為福建發展助力打贏脫貧攻堅戰作出了非常突出的貢獻。

訪問團由該會主席謝燕川任團長，基金會候任主席徐志誠、基金會籌委主席劉志仁為副團長，基金會榮譽主席林志勝、投石信息科技有限公司顧問林勁為顧問。這是基金會創會以來第二十四次訪問福建。迄今基金會已在內地23個省份援建了634所「希望小學」，其中在福建捐資超過兩億港元，援建希望小學257所，逐漸發展成為享譽兩地、宣傳閩籍鄉親愛心善舉的一塊金字招牌。

盼把八閩山水建設更美

邢善萍在會中見中，一年之計在於春，香港福建希望工程基金會代表團是希望的使者，為福建未來又送來新的希望。教育是一個國家進步和民族發展的基石，基金會做的是民族長遠發展的一項重要任務，功在當代利在千秋。她希望，基金會成員在新福建發展中更



多牽線搭橋，做好信息傳遞，同心同德、同心同向、同心同行，一起把習總書記對福建希望落地落實，把八閩山水水建設更加美麗，讓福建生活更加美好。

謝燕川匯報基金會工作

謝燕川匯報了基金會過去一年所做的工作，介紹基金會新一屆的領導和即將來臨的第二十五屆董事會就職典禮。

他表示，基金會所做的慈善教育事業，一直得到福建省委、省政府領導的關心和支持，在省委、省政府領導指引下，基金會向

寧夏、西藏、新疆等福建省定點扶貧的地方服務，帶領基金會向大西北、大西南進發。

是次香港福建希望工程基金會訪問團還參加了在福建省南安市、古田縣、建甌市、武夷山市捐建的3所希望小學和2所活動中心落成揭牌。

出席2日晚會見活動的基金會成員還包括：黃丹青、柯孫培、吳祝文、柯欣彤、李彩妙、汪建華、邱耀東、郭亨耀、林志君、黃秀波、鄧瑞瓊、葉巧麗、魏文生、劉燕、劉蔚然、劉君偉、許國璽、徐許秀燕、劉施琪樂、陳玲等。

恭拜軒轅黃帝大典在港舉行



今年是香港第四年舉辦恭拜軒轅黃帝大典。

香港文匯報訊 為滿足香港同胞尋根問祖的熱切期盼，連接世界華人血濃於水的骨肉深情，香港梅州聯會、世界客屬總商會、全球華人尋根拜祖聯合會日前共同主辦「己亥年香港恭拜軒轅黃帝大典」。

香港國際「一帶一路」聯合總會等13家愛國社團協辦，大典以「同根同祖同源、和平和睦和諧」為主題。中華民族傳統民俗祈福活動的「舞龍」，也亮相大典現場，使得大典的凝聚力、感染力得到了進一步提升和加強。

最後一項儀程「天地人和」，由8名手持國旗與香港特區區旗的小朋友手牽步入會場，與現場所有參加者一起揮舞國旗和特區區旗，共同高唱《龍的傳人》，將拜祖活動的氣氛推向高潮。

香港梅州聯會籌委會主席余鵬春表示，恭拜軒轅黃帝大典，讓更多華夏兒女了解中華民族源遠流長的歷史，銘記炎黃子孫的祖先。

香港舉辦恭拜軒轅黃帝大典今年是第四年了，活動內容愈來愈豐富，民眾參與的積極性逐年遞增，使我們感受到兩地同胞深厚的情感和同為炎黃子孫的強烈歸屬感。

增城商會增邑增義堂聯歡

香港文匯報訊(記者 子京)旅港增城商會、旅港增邑增義堂日前舉行一年一度慶祝新春聯歡晚宴，兩會會員及鄉親共200多人出席聚歡，大家並通過活動聯誼鄉情，場內洋溢溫馨熱鬧氣氛。



增城增邑兩社團舉行春節聯歡，賓主合照。

旅港增城商會會長黎國威致辭時回顧該會去年工作，並指大家一直秉持愛國愛港愛鄉、熱心公益、關愛社群的宗旨，一如既往支持和捐助各大善團，同時亦有捐資學校和設立獎學金，支持教育工作。

他續指，兩會成立至今，會務得以健康平穩發展，有賴大家同心同德，懷着共同目標，心繫祖國，愛港愛會。展望未來，他們希望兩會同仁攜手支持「一國兩

制」，維護香港的核心價值，並一同推動「一帶一路」和粵港澳大灣區發展建設。旅港增邑增義堂主席沈錦成亦指，兩會多年一直致力團結鄉親、關心鄉梓，今天已取得了可喜的成績，他為此向兩會同仁的投入和付出表示衷心的謝意。

出席活動的兩會首長尚包括鄭從毅、陳士雄、沈錦雄、黃煜基、黃鴻坤、鄭澤民、鄭從展等。

海港青商「灣區青年領袖選舉」揭幕

香港文匯報訊(記者 子京)香港海港青年商會日前舉辦「2019大灣區青年領袖選舉」開幕典禮暨公開論壇。今年是「青年領袖選舉」舉辦的第十三年頭，選區自去年開始由香港擴展至整個粵港澳大灣區，鼓勵青年作出更多元化的嘗試，為社會帶來積極正面的改變。

據介紹，今年主題「大灣英才，築夢未來」，寓意鼓勵青年人關心祖國及特區政府的發展，開拓青年人在政治、社會、經濟、文化各方面的創新思維，大會根據候選人於其他工作或專業範疇的傑出表現以及對社會的貢獻後，選出今年的大灣區青年領袖。

評審團由首席評審曾鈺成帶領分別來自政商界及不同專業領域的評審。同時於選舉過程，作為甄選顧問的會計事務所將以第三方獨立人的身份監察整個甄選面試的



香港海港青年商會「2019大灣區青年領袖選舉」開幕禮暨公開論壇，賓主合照。

連冠豪：灣區成青年發展平台

國際青年商會香港總會會長連冠豪說，大灣區擁有配合年輕人的可塑性，所以大灣區將成為年輕人的良好發展平台。

同時舉行公開論壇，邀得3位在大灣區發展的青年創業家到場，一同分享他們的成功心得與經歷。

活動籌委會主席邱啟鴻，評審2019傑出青年協會主席趙傑文，以及中聯辦新界工作部副部長楊小嫻等亦有出席開幕典禮。